北京时间4月15日,德国足球 甲级联赛第29轮迎来了历史性时 刻,"药厂"勒沃库森坐镇主场5比0 横扫云达不莱梅,提前五轮锁定本 赛季德甲联赛冠军。这是"药厂"120 年队史上的首个顶级联赛冠军,也 打破了"巨仁"拜仁慕尼黑对德甲冠 军长达11年的垄断。

此役,在主场球迷震耳欲聋的 呐喊声中,"药厂"第25分钟打破僵 局,霍夫曼禁区内抢点时被踢倒,主 裁判查看视频回放后判罚点球, 博尼法斯一蹴而就。第60分钟,博 尼法斯带球突入左侧禁区后回传, 扎卡迎球推射破门,"药厂"2比0领 先。手握两球优势,"药厂"越打越 自如,年仅20岁的中场核心维尔 茨在第68分钟、第83分钟、第90分 钟三度洞穿云达不莱梅球门,上演 "帽子戏法"的同时,也将场上比分 锁定在5比0。

主场五球"云"开,在42岁少帅 阿隆索的带领下,"药厂"提前五轮 "索"定本赛季德甲冠军。终场哨响, 激动的"药厂"球迷们纷纷冲进球场 内,和球员、教练、俱乐部工作人员一 同高歌庆祝队史首个顶级联赛冠军, 球场成了红黑色的海洋。

阿隆索在球场内面对球迷发表夺 冠演讲:"我们最终夺得德甲冠军,在 这里庆祝夺冠,这种感受非常特别。我 们还想要更多!我们还想赢得德国杯 冠军,还有欧联杯冠军!感谢所有球 迷,你们太不可思议了。在整个赛季 中,你们给予球队巨大的支持,现在到 了庆祝与享受胜利的时刻,谢谢你们! 我们是冠军!"

百年制"药",不败登"顶"。本赛季 至今的29轮联赛,"药厂"以25胜4平 保持不败,进74球仅丢19球,积分领 先紧随其后的"巨仁"达到16分。此 外,他们在各项赛事中更是创造了惊 人的43场不败。

这一切阿隆索功不可没。赛后的 新闻发布会上,多名勒沃库森球员到 达现场,给阿隆索来了一场"啤酒浴"

"我们要用德国啤酒庆祝,大家要 享受这一刻,这一切来得太快了。"阿 隆索说,"来到这里之前,我就在关注 勒沃库森,这家俱乐部拥有过伟大的

球员和教练。我知道这对于我来说 是重要的一步,因为这是我第一次 担任顶级赛事球队的主帅。上赛季 的经历非常重要,我们渡过了艰难 时期。我们没有想到第二个赛季的 成绩会这样好,这太不寻常了。这个 冠军不仅属于俱乐部,也属于球迷 们。我也希望将这个冠军荣誉分享给 其他曾为勒沃库森效力的球员们。 这是历史性的时刻。除开夺冠这个结 果,我们达成这一目标的方式也非常 重要,我们配得上拿到冠军。"

阿隆索表示:"我球员时期收获 的每一个冠军都很特别,但现在我 已经来到了作为教练的新阶段。能 够成为勒沃库森历史的一部分,帮 助球队赢得首个德甲冠军,这种感 觉非常特别。"

根据赛程,"药厂"将在本周中 欧联杯1/4决赛次回合客场挑战英 超球队西汉姆联,首回合"药厂"在 主场2比0占得先机。"药厂"还将在 5月的德国杯决赛中迎来德乙球队 凯泽斯劳滕的挑战。本赛季,"药厂 有望实现"三冠王"伟业。(东番)



北京时间4月14日,裁判宣布张 伟丽(左)获胜。当日,在美国拉斯维加 斯举行的UFC(终极格斗冠军赛)300 比赛中,现任女子草量级冠军、中国选 手张伟丽战胜同胞闫晓楠,卫冕金腰 带。这是UFC冠军战历史上首次上演 "中国德比",两人打满五个回合,最终 张伟丽以49比45、49比45、49比45 的一致判定,实现卫冕。 新华社发

同轮反客为主 双雄位次稳固

北京时间4月15日,西班牙足球 甲级联赛结束第31轮的较量,皇家马 德里和巴塞罗那同轮反客为主,均以 1比0战胜各自对手,继续在西甲积分 榜上坐稳前两位。

皇家马德里本轮客场挑战马洛 卡。上半时皇马错过破门良机,贝林厄 姆第33分钟禁区弧处的射门打在门 框上弹出。下半时伊始,楚阿梅尼为客 队打破僵局,法国中场第48分钟禁区 外的一脚重炮轰门直挂球门右角。皇 马将1比0的比分保持到终场。

赛后,皇马主教练安切洛蒂表 示:"比赛正如我们所料,马洛卡准备 非常充分。上半场我们表现不佳,速 度没有提起来,下半场我们好多了。 这是一场非常重要的胜利,让我们离 冠军更近了一步。"

巴塞罗那本轮做客加迪斯。菲利 克斯打入全场唯一入球,为巴萨客场 拿下3分。巴萨在第37分钟获得角 球,主队防守球员前点头球解围未 果,菲利克斯小禁区边缘一记倒钩擦 左门柱入网,为客队将比分改写成1 比0。此后巴萨还有机会扩大战果,但 费尔明第44分钟的射门被对方后卫 门线解围。

31轮轮过后,皇马以24胜6平1 负积78分领跑西甲,在积分榜上对排 名第二的巴萨仍保持着8分优势。

西甲双雄位次稳固的同时,排在 积分榜第三的赫罗纳(积65分)本轮 未能报捷,客场1比3不敌马德里竞 技。马竞目前落后赫罗纳4分,排在西 甲积分榜第四位。 (迟暮)

中国羽毛球队 巴黎满额参赛

北京时间4月12日,随着中国台 北队组合李洋/王齐麟击球下网,1比 2不敌马来西亚组合吴世飞/伊祖丁, 同样止步羽毛球亚锦赛八强的中国队 组合刘雨辰/欧烜屹凭借此前的奥运 积分领先优势,为中国队赢下了第二 个巴黎奥运会羽毛球男双席位。至此, 中国队成为唯一获得巴黎奥运会羽毛 球项目全部满额席位的队伍。

本次在宁波举行的亚锦赛,是亚 洲地区最后一站羽毛球奥运积分赛。 赛前,中国队已拿到男单、女单、女双 和混双四个单项的满额席位(两席)和 一个男双席位。能否满额出征巴黎,关 键在男双最后一席之争。

男双四分之一决赛成了决定命运 的时刻。率先开赛的刘雨辰/欧烜屹 对阵马来西亚男双好手谢定峰/苏伟 译。比赛中,他们的后场优势被对手 限制,在网前激烈争夺中处于下风, 最终0比2告负。

接下来登场的李洋/王齐麟只有 获胜才能保留人围奥运的希望。但他 们拼尽全力战至决胜局,却在决胜局 中以19比21告负。

至此,中国羽毛球队获得巴黎奥 运会羽毛球项目五个单项的全部满额 席位,弥补了东京奥运会时男双只有 一对选手的遗憾。得知获得奥运资格 的刘雨辰在微博上写道:"人到万难须 放胆,境到逆处仍从容。谢谢大家为我 们操碎了心。感谢!巴黎!我们来了!"

4月14日,本次亚锦赛进行了五 个单项的决赛,中国队入账三金,王祉 怡、梁伟铿/王昶、冯彦哲/黄东萍分别 夺得女单、男双和混双冠军。值得一提 的是,国羽包揽女单四强。

另外,男单决赛,中国队李诗沣0 比2不敌印尼选手乔纳坦。女双决赛, 韩国组合白荷娜/李绍希2比0战胜中 国组合张殊贤/郑雨。



北京时间4月14日,上海男排在 颁奖仪式上。当日,在2023-2024中 国男子排球超级联赛决赛第三回合 比赛中,上海光明队以25比10、25 比20、25比21战胜北京北汽队,从 而在五场三胜制的比拼中,以3比0 的总比分横扫对手,时隔三年再夺排 超冠军。这是上海男排队史第17座 联赛冠军奖杯。 新华社发